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Spoštovane občanke in občani.
Junij nam je prinesel obilo lepega vremena. 
Preživeli smo tudi prvi letošnji vročinski val. 
Seveda se zavedamo, da je vsakega vroče-
ga obdobja enkrat konec, a obstajata skrb 
in bojazen, na kakšen način. Padavine so 
potrebne, le v pravšnji meri in obliki. 
Izjemno toplo vreme je botrovalo sklepu 
Uprave za zaščito in reševanje, ki je razgla-
sila veliko požarno ogroženost od 24. 6. 
2025 pa do preklica. 
»V tem času je v naravnem okolju poleg 
požiganja in odmetavanja gorečih ali 
drugih predmetov ali snovi, ki lahko pov-
zročijo požar, prepovedano tudi kuriti, 
požigati na območjih ob infrastrukturnih 
objektih, kuriti kresove, izven pozidanih 
površin uporabljati predmete, naprave ali 
izvajati aktivnosti, ki lahko povzročijo požar 
ter izvajati ognjemete.«
Vse pogostejše pa so tudi pritožbe občanov 
zaradi nevestnega ravnanja posameznikov 
v naravnem okolju. Turisti in obiskovalci 
pogosto ne poskrbijo, da bi okolje, v kate-
rem so uživali in preživljali svoj prosti čas, 
čisto in neokrnjeno za njimi tudi ostalo. 
Vse pogostejša težave in pritožbe pa so 
povezane z brezobzirnimi vozniki terenskih 
motorjev in štirikolesnikov. Uporaba zaseb-
nih površin za tovrstne aktivnosti je prepo-
vedana. Nihče si ne želi konfliktov med 
lastniki ter krajani in nevestnimi vozniki 
tovrstnih vozil. 

Prosimo vas, da spoštljivo in varno ravnate 
v naravi ter upoštevate nasvete in napotke 
odgovornih služb. 
Dela na dveh velikih gradbiščih v občini 
gredo h koncu. Promet preko dveh novo-
zgrajenih mostov v Notranjih Goricah je že 
stekel, v naslednjih dneh pa bo za promet 
odprt tudi nov avtocestni priključek. 
Potekajo še zadnja dela, predvsem na pre-
mostitvenem objektu, po opravljenem 
tehničnem pregledu pa pričakujemo, da bo 
po njem stekel tudi promet. Vseh prome-
tnih zagat, predvsem v turistični sezoni, ne 
bo rešil, saj gre za bistveno obsežnejši pro-
blem. Bo pa vseeno pomembno prispeval k 
pretočnosti in varnosti prometa v naši 
občini. 
Naslednji pomemben korak pa je izgradnja 
podvoza v Vnanjih Goricah. V sklepni fazi so 
pogajanja z izvajalcem in pričakovati je, da 
bodo dela jeseni stekla. Gre za celovito 
rekonstrukcijo železniške proge in 
postajališč.
Tudi priprava naših projektov gre skladno s 
terminskimi plani. Gradbeno dovoljenje za 
občinsko stavbo pričakujemo v naslednjih 
dneh. Temu sledi uvedba v delo že izbrane-
ga izvajalca in začetek del.
Po načrtih gre tudi projektiranje 
Zdravstvenega centra Podpeč. Ocenjujemo, 
da bomo jeseni pridobili gradbeno dovo-
ljenje in začeli tudi z deli.

Ni pa se najbolj po naših željah izšel razpis 
za pridobitev sredstev v okviru LAS. 
Kandidirali smo za sredstva s katerimi bi 
sofinancirali izgradnjo promenade po trasi 
stare železniške proge na Brezovici. No, 
kasneje je bil razpis s sklepom upravnega 
odbora prekinjen in bo ponovljen. 
Pričakujem, da bomo tokrat z našo kandi-
daturo uspešni. 
Šolsko leto je za nami, prijetni in sproščeni 
valeti tudi. Mladi ste že na zasluženih poči-
tnicah, te pa si zasluženo privoščite tudi 
starši in vsi ostali. 

župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci,
junij je v našo občino prinesel živa-
hen utrip – povezoval je generacije, 
prepletel šport, kulturo, druženje in 
skrb za skupno dobro. Dnevi so nas 
spomnili, kako bogat je lahko vsak-
dan, ko ga soustvarjamo z znanjem, 
srčnostjo in sodelovanjem.
Poletje je čas oddiha in razmisleka. 
Naj nas napolni s svežino, pogumom 
in hvaležnostjo. Želimo vam prijetno 
branje in obilo toplih, sproščenih dni!

uredništvo, Jakob Rus

Poziv občanom – sterilizacija in kastracija mačk
Občina Brezovica bo v sodelovanju z 
izbranim lokalnim izvajalcem veterinar-
skih storitev od 1. 9. do 31. 10. 2025 oz. 
do porabe sredstev sofinancirala pre-
ventivno sterilizacijo/kastracijo lastniških 
mačk. Do sofinanciranja preventivnega 
posega s čipiranjem so upravičeni lastniki 
mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče 
v občini Brezovica in tudi dejansko živijo 
na območju občine Brezovica. 
Lastnik bo tako v ambulanti ob posegu 
plačal 40 € za sterilizacijo mačke in 30 € 

za kastracijo mačka. Ob posegih priporo-
čamo čipiranje mačk. Lastnik bo tako za 

čipiranje z registracijo ob posegih  v 
ambulanti plačal  5 €.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinan-
cira storitev do največ tri (3) živali.
Ob posegu je potrebno imeti s seboj 
veljavni osebni dokument in izpolniti 
predpisan obrazec. 
Pred posegom se OBVEZNO naročite v 

Veterini Barje na telefon 05 9048 720 ali 
064 156 093. Več informacij dobite v 
Veterini Barje, na občinski spletni strani ali 
na telefonski številki 041 750-501 
(Branka).

Občina Brezovica
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Mesec junij vsako leto prinaša polno dogod-
kov, ki nas čakajo še pred začetkom šolskih 
počitnic. In vsako leto na vse te dogodke bolj 
in bolj vpliva tudi visoka temperatura zraka, 
ki nas opominja na pregreto ozračje prav na 
vseh področjih. Kljub vsemu pa lega naše 
krajevne skupnosti Podpeč-Preserje omogo-
ča našim krajanom, da se pri »našem jezeru« 
v vasi Jezero, ob brežinah reke Ljubljanice in 
jutranjih ali večernih sprehodih po gozdu 
lahko vsaj delno ohladimo. 
Tako lahko rečemo, da so se aktivnosti na 
različnih srečanjih in sestankih v KS Podpeč - 
Preserje in na Občini Brezovica kar vrstili. 
Mnogi so prinesli zanimive dogovore, ki 
bodo v prihodnje močno spremenili način 
razmišljanja in dela v naših krajih. 
Veliko dela smo opravili ob »začasni ureditvi« 
življenja okoli Jezera pri Podpeči, saj smo se 
zavedali, da bodo turisti, ne glede na vse, 
prišli ter da nas ob lepem in vročem vremenu 
čakajo nevšečnosti zaradi številnih nepravil-
no parkiranih avtomobilov. V ta namen smo 
še dodatno uredili parkirne površine in jih 
označili, ponovno vzpostavili delo varnostni-
kov ob sobotah in nedeljah ter se dogovorili 
za (vsaj malo) povečan obisk redarske službe 
iz Vrhnike. Prav tako smo pripravili dva 

sestanka, prvega s krajani, drugega pa na 
Občini Brezovica, kjer smo se dogovorili, da 
skupaj pripravimo vso potrebno dokumenta-
cijo in dovoljenja, ki naj bi omogočili celostno 
in celovito prenovo ter ureditev okolice 
jezera. Do končne ureditve pa bomo morali 
še malo potrpeti, se pa z vsakim novim pole-
tjem stvari izboljšujejo v pravo smer. Ob tem 
se sedaj lahko ohladimo in odžejamo tudi na 
novi Terrasi in tudi v Gostilnici Jezero (kadar 
je odprta). 
In če na koncu obrazložimo zgornji naslov 
»Težko pričakovani junij 2025 v KS Podpeč-
Preserje« bi želeli povedati, da smo v zadnjem 
šolskem letu v naši krajevni skupnosti pra-
znovali dve veliki in pomembni obletnici: 170 
let Osnovne šole Preserje in 100 let 
Podružnične šole Jezero. Obe številki doka-
zujeta, da imamo v naši krajevni skupnosti že 
zelo dolgo izobraževalno tradicijo. Nekaj dni 
pred praznovanjem 100 letnice Podružnične 
šole pa smo se v prostorih POŠ Jezero srečali  
s predstavniki Občine Brezovica, predstavniki 
OŠ Preserje in POŠ Jezero, člani KS Podpeč - 
Preserje in člani iniciative, kjer smo v kon-
struktivnem pogovoru ugotovili, da je preno-
va stavbe smiselna ter da se bo izobraževalni 
proces na POŠ Jezero nadaljeval tudi v 

prihodnje. Seveda je za ta namen potrebno 
izpeljati določene postopke na občinskem 
svetu in občini ter pridobiti potrebno 
dokumentacijo. 
S tem smo Podružnični šoli Jezero ob njenem 
visokem jubileju dali najlepše darilo. 
IN SREČNO V PRIHODNJE! 

Za KS Podpeč-Preserje, Mitja Bervar      

Tegobe sodobnega nomadstva tudi naše 
občine niso obšle. Verjetno rešitve niso na 
dlani, tako da bomo morali vsi skupaj razu-
meti in potrpeti vsakodnevne počitniške 
zastoje, tako na avtocesti in posledično tudi 
na naših lokalnih cestah. Tehnični pregled 
novega avtocestnega izvoza je predviden 3. 
julija. Glede na intenzivnost del je pričakovati 
določene pripombe, tako da upamo, da bo 
promet stekel v prvi polovici meseca. Kot 
smo že omenili, se bodo dela nato nadaljeva-
la na priključku v Vnanjih Goricah. Zaradi 
obsežnosti del bo Podpeška cesta na tem 
delu tudi popolnoma zaprta. Ves promet bo 
zato preusmerjen na novi avtocestni izvoz. 
Linija mestnega prometa se bo  prilagodila 
zapori. V poletnem času bo enkratna zapora 
potekala tudi na železniškem prehodu v 
Vnanjih Goricah. O vseh zaporah vas bomo 

obveščali na spletnem mestu in socialnih 
omrežjih Občine Brezovica. 
Po informacijah iz Ministrstva za infrastruktu-
ro bo projekt gradnje in rekonstrukcije žele-
zniške proge skozi našo občino dobil zeleno 
luč. To pomeni, da se bo začela obnova žele-
zniške postaje Brezovica in Preserje ter gra-
dnja novega postajališča skupaj s podvozom 
v Vnanjih Goricah. Natančnejše podatke pri-
čakujte v jesenskem času. Čez počitnice 
bomo izvajali projekt gradnje pločnika ob 
Cesti na Log v Notranjih Goricah. Gre za zah-
teven projekt, ki zahteva tudi zaporo ome-
njene ceste. Za varnost v cestnem prometu s 
poudarkom na najbolj ranljivih udeležencih 
bo trebno tudi tu kar nekaj strpnosti.
Komunalni oddelek Občine Brezovica je 
uspešno izvedel razpis za gradnjo kanalizaci-
je v naselju Goričica. Projekt je sofinanciran iz 

Evropskega kohezijskega sklada, ki je name-
njen naši državi za okrevanje po pandemiji. 
Začetek del predvidevamo za avgust.
Letos smo priča zelo sušnemu obdobju. Naš 
vodovodni sistem je stabilen, gre pa vseeno 
poudariti, da varčujmo s pitno vodo.
Krajane krajevne skupnosti Brezovica obve-
ščamo, da je priklop na kanalizacijo sedaj že 
omogočen. Kdor še ni dobil projekta hišnega 
priključka, ga bo dobil v kratkem. To je tudi 
pogoj, da lahko zaprosite izvajalca javne 
službe, v tem primeru VO KA Ljubljana, za 
soglasje, potrebno za priključek na javno 
kanalizacijo.
Izkoristite počitnice za prijetna druženja, 
poglabljanje prijateljstva ali pa samo za 
oddih od vsakodnevnega življenja.

podžupan Marko Čuden

Občina Brezovica v letu 2025 podeljuje 
naslednja priznanja:
•	  naziv častni občan,
•	  en grb,
•	  tri priznanja.
Naziv častni občan se podeli posame-
zniku z izjemnimi zaslugami za razvoj in 
ugled občine. 
Rok za oddajo predlogov: 1. 9. 2025

Naslov: Komisija za mandatna vpraša-
nja, volitve in imenovanja, Tržaška cesta 
390, 1351 Brezovica
Več informacij na občinski spletni strani.

Brezovica v premiku: pričakovanja in izzivi komunalnih del

Javni razpis za podelitev 
priznanj Občine Brezovica 
za leto 2025

Težko pričakovani junij 2025 v KS Podpeč - Preserje

Predsednik komisije Miha Rus, l. r.
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Pri jezeru bo to poletje poskusno obratoval 
nov ponudnik hitre hrane v gostinski prikoli-
ci. KS je pred nekaj meseci pri jezeru znova 
postavila kemični WC. Kmalu bodo obisko-
valci dobili možnost plačila parkirnine tudi 
elektronsko prek telefonske aplikacije 
EasyPark ali pa s pošiljanjem sporočila SMS. 
Na parkomatu ostaja osnovna možnost pla-
čila s kovanci .
Občina je dala projekt za gradnjo pločnika od 
šole do ožine, kjer hiša sega do državne ceste, 
v presojo Direkciji za infrastrukturo. Ta bo 
povedala tudi to, kako širok pas zemljišč je 
treba pridobiti.
Po gozdovih in travnikih zadnje čase vozijo 
kros motorji in štirikolesniki. Vznemirjajo 

živali in ljudi ter povzročajo škodo na tleh in 
koreninah; nekatere lastnike mineva potr-
pljenje in grozijo, da bodo z vozniki obraču-
nali sami – oboje je narobe. Gozdovi in trav-
niki niso motociklistični poligon, tako kot 
tudi državna cesta proti Preserju ni. 
Spreminjanje občutljivih gozdnih tal v spee-
dway proge je nedopustno. Drzni vozniki naj 
se vprašajo, kako bi se počutili sami, če bi kdo 
uničeval njihovo premoženje. Takšna vozila 
nimajo kaj iskati zunaj urejenih poti. Pa tudi 
sicer ne vidim upravičenih razlogov za hrup v 
naravi, če to ni nujno potrebno, npr. zaradi 
gozdarskih del. Na drugi strani pa so grožnje 
s fizičnimi obračuni ali celo nastavljanje pasti 
motoristom, kar se je že zgodilo, kaznivo 

dejanje. Z njimi naj se ukvarjajo policija in 
drugi organi. Pozivam starše, naj trikrat pre-
mislijo, preden dajo otrokom takšne nepri-
merne »igrače«. Odrasli vozniki pa bi morali 
biti sami dovolj zreli in kulturni, da bi ocenili, 
kje se je primerno voziti.
Na pragu poletja je omagalo srce nekdanjega 
člana Sveta KS Rakitna Sreča Lipovca. V man-
datu 2010–2014 se je zelo angažiral, ko smo 
prenovili delovanje KS Rakitna in se lotili pri-
dobivanja evropskih sredstev. S svojimi šte-
vilnimi poznanstvi mi je odpiral vrata, ko sem 
se kot novopečeni predsednik moral marsi-
česa naučiti. Ohranili ga bomo v hvaležnem 
spominu.

Za KS Rakitna, Gorazd Kovačič

Junija smo imeli 18. sejo sveta KS Brezovica. 
Vabljeni k branju zapisnika, objavljen je na 
spletnem mestu občine.
24. maja smo izvedli izredno lep tradicio-
nalni dogodek »Pohod po Brezoviškem 
hribu 2025«. Hvala BŠD Radna za soorgani-
zacijo, hvala vsem, ki ste se dogodka udele-
žili. Veliko energije in časa namenjamo 
načrtovanju projekta »Učilnica na prostem 
Stara Štreka«, skupaj z arhitekti in OŠ 
Brezovica. Projekt v obliki, kot je zastavljen, 
pomeni nov prispevek za naš kraj, podpira-
jo ga tudi na šoli, aktivno z idejami projekt 
soustvarjajo tudi učiteljice in vodstvo šole. 
Realizacija projekta je seveda odvisna od 
uspešnosti kandidature na evropska sred-
stva. Verjamemo, da nam bo uspelo projekt 
realizirati v letu 2026, najkasneje pa v 2027.
Kot napovedano, smo pripravili grafiko 
Aktivna Brezovica, nanjo smo umestili povr-
šine za prosti čas, ki v kraju že obstajajo (v 

barvah), drznili pa smo si tudi narisati, kaj bi 
si v prihodnjih letih želeli (v sivini). Tako 
bomo imeli skupaj kažipot za prihodnost, 
kam želimo, vključno s podhodi in nadhodi 
čez državno prometno infrastrukturo. 
Verjamemo, da bo grafika vsem nam tudi v 
spodbudo, da poletje preživimo aktivno 
tudi v našem domačem kraju.
Za pokopališče in mrliško vežico poteka 
postopek pridobivanja vseh potrebnih 
dovoljenj in soglasij oziroma dopolnitev. 
Strinjamo se s pobudo krajanov, da se na 
Cesti na Postajo dodatno označijo kolesar-
ske steze za zagotovitev varnosti v prometu 
za udeležence, ki opravljajo kolesarski izpit. 
Pobudo občina pozna, prav tako smo na 
občino posredovali tudi pobudo za doda-
tno označitev cone 30 v naselju Radna. 
Realizacija obeh pobud je na strani občine 
kot upraviteljice občinskih cest.
Veseli smo, da se je za uporabo društvenega 
prostora v zaklonišču na Brezovici dogovo-
rilo društvo Livia Liberte. Z njimi že dobro 
sodelujemo in verjamemo, da bomo sode-
lovanje še okrepili in nadgradili. Žal pa še 
vedno čakamo na priklop pitnika v 
Medgeneracijskem parku Postaja. Na KS 
imamo soglasja urejena, čakamo sosede, ki 
pridobivajo soglasje še za kanalizacijski pri-
ključek. Tega bomo uporabljali tudi mi za 
bodočo ureditev stranišča v parku – to je 

naš načrt že danes, čeprav bo realiziran v 
prihodnosti. Želimo, da se krajani zavedate, 
da bi tudi mi na KS želeli kakšen projekt 
pospešiti in ga zaključiti prej. Zavedamo se, 
da bi v parku potrebovali dostop do vode 
»že včeraj«. Žal na uradne postopke prido-
bivanja dovoljenj nimamo vpliva, četudi 
imamo za projekt dogovorjena ali zagoto-
vljena sredstva.

Pripravili smo tablo z navodili za uporabo 
Športnega parka Postaja in Radna. Namestili 
jih bomo čez poletje. Verjamemo, da bomo 
z upoštevanjem navodil razvijali tudi naše 
skupno zavedanje, da moramo k ohranjanju 
skupnega prostora prispevati vsi uporabni-
ki. Na obe tabli pa smo umestili tudi zanimi-
vost lokacije – na eno zgodovino štorkelj na 
Postaji, na drugo pa zgodovino razvoja 
balinanja v BŠD Radna. Želimo vam prijetno 
poletje.

KS Brezovica, Matej Plevnik

Nova ponudba in urejenost ob jezeru Rakitna

Varna mobilnost, društveni prostori in izzivi pri urejanju parka Postaja
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Na Brezovici je to že lepa tradicija – ob 
koncu šolskega leta župan z odprtimi 
rokami sprejme najuspešnejše devetošolce. 
Tudi letos ni bilo nič drugače – v sredo, 11. 
junija, je župan Metod Ropret v Modri dvo-
rani pozdravil devetošolce, ki so v vseh letih 
osnovnošolskega izobraževanja izstopali 
po svojem znanju, prizadevnosti in 
odgovornosti.
Letos se je sprejema udeležilo kar 27 učenk 
in učencev. Ob prihodu jih je župan prisrčno 

pozdravil in v uvodnem nagovoru poudaril 
pomen vrednot, kot so odgovornost, 
pomoč sočloveku, solidarnost, znanje in 
prijateljstvo. Mlade je spodbudil, naj osta-
nejo dejavni člani skupnosti tudi v priho-
dnje, ter jim ob doseženem uspehu iskreno 
čestital.
Dogodek so s čustveno noto obogatili sami 
učenci – z recitacijami Pavčkovih pesmi in s 
čudovitimi glasbenimi točkami, ki so še 
dodatno polepšale vzdušje.

Vsak od nagrajencev se je z županom tudi 
fotografiral, prejel simbolično darilo in 
osebno čestitko, na koncu pa so skupaj sto-
pili pred objektiv za skupinsko fotografijo.
Svečan trenutek so zaključili sproščeno – ob 
pogovoru, nasmehih in sladoledu, ki je ob 
vročem dnevu prišel še posebej prav.
Iskrene čestitke vsem zlatim devetošolcem 
za predanost, trud in zgled!

Jakob Rus

Župan čestital zlatim devetošolcem ob zaključku šolskega leta

Športni dan in Zero Waste dogodek v Preserju
Občina Brezovica je v torek, 27. maja, v sode-
lovanju z Zavodom Športne igre mladih pri-
pravila prav poseben dan, namenjen tako 
športu kot tudi ozaveščanju o trajnostnem 
načinu življenja. Dogodek je potekal na igri-
šču Osnovne šole Preserje in je združil več 
kot 500 otrok od 2. do 4. razreda, ki so se z 
veliko vnemo udeležili različnih aktivnosti.
Otroci so se lahko preizkusili v teku, 

priljubljeni igri med dvema ognjema ter na 
ekološko obarvanem poligonu Zero Waste, 
ki je spodbujal razmišljanje o pomenu loče-
vanja odpadkov, ponovne uporabe in 
zmanjševanja količine smeti. Z gibanjem, 
sodelovanjem in učenjem skozi igro so tako 
na preprost, a učinkovit način razvijali vre-
dnote trajnosti in zdravega načina življenja.
Dogodek je bil del pobude Plazma Športne 

igre mladih, ki velja za največjo amatersko 
športno prireditev v Evropi za otroke in mla-
dino. Pozitivna energija, otroški smeh in 
športni duh so napolnili šolsko igrišče, dogo-
dek pa je bil še en uspešen primer, kako je 
mogoče povezati šport, vzgojo in varovanje 
okolja v privlačno izkušnjo za mlade 
generacije.

Jakob Rus
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Člani planinskih krožkov OŠ Preserje in OŠ 
Brezovica, nekateri starši, mentorice in pla-
ninska vodnika PD Podpeč - Preserje smo se 
v soboto, 7. 6. 2025, podali še na zadnji pla-
ninski izlet v letošnjem šolskem letu. Naš cilj 
je bil Ratitovec z dvema okoliškima vrhovo-
ma – Gladkim vrhom (1667 m) in 
Altemaverjem (1678 m).
Začetek poti v vasi Prtovč je bil zelo obeta-
ven in obsijan s soncem, kar nas je navdalo z 
veliko energije in dobre volje. Še dobro, da je 

bilo tako, saj je nas je že takoj na začetku za 
ovinkom čakala precej strma pot. Nato smo 
hodili večinoma skozi gozd. Sonce so zame-
njali oblaki, kar nam je sprva kar ustrezalo, 
da ni bilo prevroče. Čez Vratca smo se po 
zelo strmi poti vzpeli na Gladki vrh, kjer se 
nismo dolgo zadržali, saj sta se oblakom pri-
družila še gosta megla in veter. Spustili smo 
se do Krekove koče in se nato čez jaso in 
pašnike podali še na najvišji vrh Ratitovca, 
Altemaver. Po obveznem žigosanju in 

skupinskem fotografiranju je sledil kratek 
počitek in težko pričakovana malica. Po isti 
poti smo se vrnili do Krekove koče, si privo-
ščili daljši počitek in seveda znamenite flan-
cate, po katerih je koča znana. Pohod se je 
zaključil s spustom do Lovske koče, kjer nas 
je čakal avtobus. Dan je minil v znamenju 
dobre volje, svežega gorskega zraka in pri-
stne planinske izkušnje, ki nam bo še dolgo 
ostala v spominu.

OŠ Preserje Andreja Košir

V četrtek, 19. junija 2025, so se brezoviški 
osnovnošolci ob skorajšnjem koncu šolskega 
leta družili v Notranjih Goricah. Občina 
Brezovica je ob tej priložnosti pestro četrtko-
vo popoldne, ki je bilo športno, pevsko in 
kulinarično obarvano, organizirala v tamkaj-
šnjem športnem parku Jama. Dogodek se je 
začel ob 17. uri, že s ceste pa so najmlajši 
opazili napihljiva igrala, ki so obetala obilo 

zabave. Spuščanja, skakanja in smeha ni 
manjkalo. Za glasbeno spremljavo je tokrat 
poskrbel znani slovenski reper Nipke. Otroci 
so lahko repali, se igrali na tamkajšnjih igralih, 
mnogi so se pomerili v skate parku z rolkami 
ali kolesi, igrali nogomet, odbojko, se spuščali 
po napihljivih igralih, zraven pa se okrepčali s 
hrano in pijačo, ki jim je bila prav tako na 
voljo. Otroci so se tako sproščeno podali v 

brezskrbne počitniške dneve.  Naj bodo 
mirni, polni zabave, ustvarjalnosti in 
razigranosti.

Jakob Rus

Planinski zaključek šolskega leta na Ratitovcu

Druženje ob koncu šolskega leta
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Na »tih deževen četrtkov dan« 22. maja je v 
dvorani Osnovne šole Brezovica pri Ljubljani 
potekal koncert Šolskega sklada 2025. Šolski 
sklad že vrsto let spodbuja solidarnost in tudi 
tokrat ni bilo drugače. Na koncertu so za 
potrebe sklada zbirali tudi prispevke in dona-
cije, ki pomagajo olajšati naloge in delovanje 
sklada, med katerimi so pomoč učencem iz 
socialno šibkejših družin, nakup nadstandar-
dne opreme in spodbujanje razvojnih in razi-
skovalnih dejavnosti učencev.
V skoraj dvournem kulturnem programu se 
je na odru Brezove dvorane zvrstilo lepo šte-
vilo nastopajočih, tako učencev osnovne 
šole, učiteljev kot tudi posebnih gostov. 
Uvodoma je pesem Nine Pušlar »Kdo še ver-
jame« ob spremljavi pianistke Valentine 
Ugovšek zapela Ela Hribar, sledila pa sta 
nagovora predstavnice šolskega sklada in 
ravnateljice osnovne šole, v katerih sta obe 
poudarili pomembnost delovanja šolskega 
sklada tudi v prihodnje. Prireditev sta suvere-
no pod taktirko scenaristke Polone Raušl 

povezovala napovedovalca Petra Šuštaršič in 
nekdanji učenec brezoviške osnovne šole 
Rudi Sieger.
Na odru so se tako zvrstile številne glasbene, 
plesne in umetniške točke za vse zvrsti in 
okuse: Mladinski pevski zbor OŠ Brezovica je 
pod taktirko Valentine Ugovšek in ob klavir-
ski spremljavi Stasa Kurbackega odpel sklad-
bi Whisper Grega Gilpina in Seasons of Love 
Jonathana Larsona. Sledili sta točki Otroškega 
pevskega zbora Pojoči medvedki. Mladi 
pevci so zapeli pesem Vrtnar in slovensko 
ljudsko Al’ me boš kaj rada imela, z izvedbo 

slednje pa tudi 
nasmejali občinstvo.
Otroški pevski zbor 
osnovne šole je ob 
spremljavi godal in 
tolkal odpel sloven-
sko ljudsko Travnički 
so že zeleni in turško 
ljudsko pesem Črno 
morje. Na violini se 
jim je pridružila Mara 
Martinjak, na violon-
čelu Jure Kranjec, na 
tolkalih pa Patrik 
Vidovič. Združena 
zbora OPZ Murenčki 
in P(OŠ)EVCI sta pod 
vodstvom zborovod-
kinje Urške Odar 
zapela Venček o 
pticah pomladi in 
Pesem skladatelja 
Matevža Goršiča. 
Pevskim nastopom 
je sledil tudi plesni, 
saj se je skupina X 
pod vodstvom 

mentorice Petre Medja predstavila s točko 
Morje. Ker smeha ni nikoli dovolj, so občin-
stvo s skečem »Vrsta pred blagajno« nasme-
jali igralci KUD Janez Jalen in JGM Teatra.
Sledil je nič kaj zadržan nastop harmonikarja 
Davida Lohaka, ki je s svojo diatonično har-
moniko in Rosi polko poskrbel, da je dvorana 
skupaj z njim ploskala v hitrem ritmu. Točki je 
sledil bolj umirjen ples članov Folklorne sku-
pine Rajalnice iz POŠ Notranje Gorice. Pod 
vodstvom Danile Grebenc Brezočnik so 
nastopili s plesom Ljudski raj, ki vključuje dva 
dolenjska in druge slovenske ljudske plese. 
Ženski pevski zbor, ki že vrsto let deluje pod 
vodstvom zborovodkinje Sonje Sojer, je 
zapel dve pesmi. Da presenečenj četrtkovega 
večera še ni bilo konec, je s svojima pevskima 
točkama poskrbela pevka Ana Dežman Dovč, 
ki je zapela Jingle Jangle Song in svojo avtor-
sko skladbo Grem naprej. Za veliko navduše-
nja pa so z nastopom poskrbeli tudi Pojoči 
učitelji, ki so odpeli slovensko ljudsko Prišla 
bo pomlad ter Kreslinovo Dekle moje. Ker 
lahko napišemo, da se najboljše stvari zgodi-
jo na koncu, je za presenečenje večera svojo 
najbolj znano pesem Tih deževen dan, s 
katero nas je kot prvi v zgodovini samostojne 
Slovenije leta 1993 zastopal na Evroviziji, 
zapel pevec Cole Moretti in navdušil vse 
zbrane. Na odru se mu je pridružil tudi pianist 
Jean Markič. Moretti je prinesel tudi svoj 
znameniti suknjič iz evrovizijskega nastopa 
in ga tudi nadel napovedovalki. Ob koncu 
dobrodelne prireditve pa je Združeni pevski 
zbor Stopimo skupaj odpel danes že vsem 
znano Šolsko himno, s katero so sklenili 
čudovit, čeprav deževen, a kulturno in 
dobrodelno obarvan četrtkov večer.

Aljaž P. Kunej

»Stopimo skupaj« – koncert Šolskega sklada OŠ Brezovica pri Ljubljani 

Prepustite urejanje nepremičnin 
zanesljivim geodetom

Ste pred izzivom urejanja nepremičnin?

zakoličba

parcelacija

ureditev meje

izravnava meje

geodetski načrt

evidentiranje objekta

01 54 42 400

info@dobrovita.com

Kapalniška pot 2,  
Brezovica pri Ljubljani
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V Vrtcih Brezovica se že vrsto let z veseljem 
odzivamo na pobude, ki spodbujajo otroke k 
raziskovanju in doživljanju svojega domače-
ga okolja. Tako smo se že v šolskem letu 
2011/2012 pridružili vseslovenskemu projek-
tu Turistične zveze Slovenije Z igro do prvih 
turističnih korakov.
Cilj projekta je bil: otroke na igriv način spod-
buditi k raziskovanju domačega kraja, narav-
ne in kulturne dediščine ter jih že v zgodnjem 
otroštvu seznaniti s temelji turizma. Otroci so 
bili ves čas aktivni in radovedni – spoznavali 
so življenje v kraju, njegove naravne danosti 
in posebnosti. Zaključek prvega leta projekta 
smo obeležili z razstavo Barje skozi otroške 
oči, ki je potekala v Domu krajanov Notranje 
Gorice. Otroci so z veliko ustvarjalnosti pri-
pravili makete, plakate in likovne izdelke, ki 
so obiskovalcem prikazali njihovo doživljanje 
barjanske pokrajine. Navdušeni nad uspe-
hom prve izvedbe, smo projekt v naslednjem 
šolskem letu nadgradili z dogodkom v naravi, 
ki smo ga poimenovali Na zabavo v naravo. 

V sodelovanju z različnimi posamezniki in 
organizacijami smo pripravili bogat program: 
obiskali so nas čebelar, lovec, predstavniki 
Krajinskega parka Ljubljansko barje, organi-
zirane so bile športne aktivnosti (lokostrel-
stvo, bobi tenis), ustvarjalne delavnice, pa 
tudi pogostitev s palačinkami.
Dogodek je sčasoma prerasel v tradicionalno 
prireditev, ki jo danes poznamo pod imenom 
Barjanski ŽIV ŽAV in je postal zelo priljubljen. 
Prireditev Na zabavo v naravo je bila name-
njena najstarejšim vrtčevskim otrokom, 
Barjanski Živ Žav pa je namenjen otrokom 
starim 4-6 let. Vsako leto se nam pridružijo 
številni gostje: Ambasadorji nasmeha, Rdeči 
križ Slovenije, društvo Vnanščice, Policijska 
postaja Vič, Krajinski park ljubljansko barje, 
čebelarka, gasilsko društvo Notranje Gorice-
Plešivica, Bobi tenis. Dogajanje dodatno 
popestrimo tudi zaposleni v vrtcu s pestro 
izbiro delavnic: kolo sreče, čutna pot, poslika-
va obraza, zabijanje žebljev, pihanje mehurč-
kov, kokice in peka palačink, športni poligon 

… Vsako leto pa v dvorani za posebno doži-
vetje poskrbi vrtčevska gledališka skupina 
Kamikabaka, ki nas s svojimi domiselnimi 
predstavami vedno znova navduši. Barjanski 
ŽIV ŽAV je tudi letos, v mesecu maju, privabil 
številne obiskovalce. Za izpeljavo takega 
dogodka je potrebnega veliko dela, priprav 
in usklajevanja. A ko vidimo nasmejane 
otroške obraze in zadovoljne starše, vemo, 
da se je ves trud več kot poplačal.
Na koncu pa se zahvaljujemo letošnjim 
donatorjem, ki so prispevali zelo lepe in 
praktične dobitke za srečelov, ki so jih otroci 
prislužili na kolesu sreče: Satko, trgovina 
Odenja, Vezenje Bovha, Vučko, Vrtnarija Košir 
Lunder, Barjanka, Ključek, Clavis, Picerija Pr' 
Pavlet, Urh, Frizerski studio Irena, Nutrispoint, 
Grebenčeva klet, Tiskarna Kom, Summit avto, 
Romatja ustvarja, Drogerija DM market 
Jurčkova cesta, Hyla. Zbrana sredstva od 
prodaje srečk gredo v Sklad vrtca. 

Barbara Založnik in Branka Bavdek

Od prireditve Na zabavo v naravo do prireditve Barjanski ŽIV ŽAV
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V Kulturnem domu v Gorici je med 9. in 23. 
majem 2025 gostovala razstava Odsevi 
Krasa – I riflessi del Carso priznanega aka-
demskega slikarja Janeza Kovačiča z 
Brezovice pri Ljubljani. Umetnik se je pred-
stavil s ciklom del, v katerih je z občuteno 
barvno paleto, mehko modelacijo in umir-
jeno likovno govorico upodobil svojo inter-
pretacijo kraške pokrajine.
Otvoritev razstave je pritegnila številne 

obiskovalce in ljubitelje likovne umetnosti z 
obeh strani meje. Umetnikova dela je pred-
stavila likovna kritičarka Anamarija Stibilj 
Šajn, ki je izpostavila sporočilnost razstave 
– sporočilo miru, sožitja in povezanosti, ki 
ga Kovačičeve slike prinašajo z neverbalno, 
a močno likovno govorico.
Razstavljena dela so pričala o umetnikovem 
mojstrstvu tako v risbi kot v barvnem izrazu. 
Kovačič je tudi tokrat dokazal, da ostaja 

zvest svoji slikarski občutljivosti, kjer 
podoba ni zgolj vizualni zapis, temveč 
nosilka notranjih pomenov in sporočil.
Razstava Odsevi Krasa je obiskovalcem 
ponudila edinstven vpogled v umetniški 
svet, v katerem je krajina več kot le motiv – 
postala je prostor za razmislek, mir in tiho 
občudovanje narave skozi oči umetnika.

Jakob Rus

Junij prinaša poletno vzdušje tudi v knjižni-
ce. Maja smo uspešno zaključili predavanja, 
delavnice, bralni klub, ure pravljic, poleti pa 
vas vabimo k sodelovanju v vsakoletnih 
poletnih projektih, ki vabijo k branju naše 
obiskovalce vseh starosti. Za tiste, ki imate 
radi presenečenja, znova pripravljamo 

pakete »Maček v žaklju« z gradivom različ-
nih literarnih zvrsti in področij človeškega 
znanja. Otroci od 7. do 12. leta in mladina 
od 13. leta starosti lahko nabirajo bralne 
izkušnje in se spet potegujejo za lepe 
nagrade v projektih »Poletavci« in 
»NajPoletavci«. Za ekološko in trajnostno 
naravnane pa smo pripravili priporočilni 
seznam raznolikega leposlovnega in stro-
kovnega gradiva s tematiko skrbi za naš 
planet pod imenom »Beremo zeleno«.
V knjižnico Podpeč vas še posebej s pono-
som vabimo na ogled razstave maket koli-
ščarskih bivališč, ki so jih z veliko truda in 
zavzetosti izdelali učenci  petega razreda 

Po nenadejani prekinitvi, za katero nismo 
vedele, kako dolgo bo trajala, smo pevke 
ŽPZ Brezovica zopet strnile vrste in se na 
vajah zavzeto pripravljale na celo vrsto 
nastopov, ki so nas čakali v maju in juniju.
Najprej smo se v soboto, 17. maja 2025, 
odzvale povabilu balinarjev iz BŠK Radna, ki  
letos praznujejo 50 let delovanja. Svečano 
prireditev smo obogatile s petjem nekaterih 
že skoraj ponarodelih in drugih, sodobnej-
ših, a ravno tako priljubljenih pesmi.
V torek, 20. maja 2025, smo nastopile na 
območni reviji odraslih pevskih zasedb 
Ljubljana okolica Naj se sliš’ 2025 v Sori. Na 
koncertu je nastopilo devet odraslih zborov 
in malih pevskih skupin. Pod vodstvom 
zborovodkinje Sonje Sojer smo zapele 
Pomlad skladatelja Gustava Holsta (prevod 
Marija Jesenovec) in ljudsko Ena ptička 

Z barvami Krasa na platnu - Razstava Janeza Kovačiča v Kulturnem domu v Gorici

Poletni utrip knjižnic Brezovica in Podpeč

ŽPZ Brezovica spet poje

priletela v priredbi Črta Sojarja Voglarja. Na 
klavirju nas je spremljal Stanislav Kurbatcki. 
Po oceni strokovne spremljevalke revije, 
prof. Andreje Martinjak, smo se s svojim 
nastopom uvrstile na regijsko raven.
V četrtek, 22. maja, smo se pridružile nasto-
pajočim na dobrodelni prireditvi Šolskega 
sklada OŠ Brezovica pri Ljubljani Stopimo 
skupaj. V petek, 23. maja, pa smo zapele 
pred gostilno P’r Kopač v okviru vsesloven-
skega dogodka Dan ljubezni. Ljudje takrat 

po vsej Sloveniji hkrati zapojejo in zaigrajo 
pesem Dan ljubezni skupine Pepel in kri, 
nas pa so tudi uvrstili v prispevek nacional-
ne televizije v osrednji informativni oddaji.
Letos so nam prostor za že tradicionalno 
Petje pod krošnjami, s katerim se vključuje-
mo v  vseslovensko akcijo Tedni ljubiteljske 
kulture 2025, prijazno odstopili balinarji iz 
BŠK Radna. Tako smo se pevke 7. junija 
zbrale na balinišču, kjer smo zapele, pridru-
žili pa so se nam tudi domači in prijatelji. 
Vrhunec in hkrati tudi zaključek letošnje 
pevske sezone bo udeležba na 54. Taboru 
slovenskih pevskih zborov, ki bo v nedeljo, 
22. junija 2025 pod naslovom Prelepa si, 
naša dežela! Letošnji program bo poklon 
domovini in pozdrav dirigentu Igorju Švari, 
ki se po več kot 30 letih poslavlja z mesta 
taborskega dirigenta.

Teodora Edita Jesih, ŽPZ Brezovica

POLETNI URNIK ODPRTOSTI:
KNJIŽNICA BREZOVICA

PON, TOR 13.30–19.00
ČET, PET 8.00–13.30

KNJIŽNICA PODPEČ

TOR 13.30–19.00
ČET 8.00–13.30

OŠ Preserje in nam jih prijazno posodili za 
nekaj časa. Prijazno vabljeni k ogledu in 
izposoji!

Andreja Kmetec
Mestna knjižnica Ljubljana
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Za hrte gre: dobrodelna knjiga in iskrena ljubezen do psov
Od kod je prišla ideja za knjigo?

Jasmina Jewell: Ideja za knjigo se je porodi-
la, ko smo rešili našo galgico (špansko 
hrtico) April, ki je tudi glavna zvezda 
zgodbe. Že pred tem sem začela spremljati 
situacijo v Španiji. Moja želja je bila, da 
začnem ozaveščati ljudi o tem, kaj se dogaja 
v Španiji in s hrti na sploh (trenutno je to 
najbolj izkoriščana pasma psov na svetu). 
Poleg tega se mi je zdelo prav, da začnejo 
ljudje razumeti, da so živali zelo čuteča bitja 
in da potrebujejo našo pomoč. K pisanju 
knjižice sta me spodbujala tudi moja sinova, 
ko sem jima predstavila idejo. In ker rada 
pišem, sem se z veseljem lotila dela. 
Ko se je projektu pridružila še Damjana, sva 
se skupaj odločili, da gre denar od prodaje 
knjižice izključno kužkom, in sicer Društvu S 
hrti za hrte Slovenija ter Društvu Hrtji svet 
Slovenije, ki rešujejo ta čudovita bitja. Prav 
tako pa bo del denarja namenjen še izbra-
nim slovenskim zavetiščem. 
Ste pred tem že poznali hrte?

Jasmina: Hrta sem imela doma že prej, s 
španskimi hrti pa me je seznanila Damjana, 
ki je imela dva posvojena galga.
Koliko časa je minilo od ideje do izdaje 

knjige April, kraljica kavča?

Jasmina: Minilo je približno dve leti. Sprva 
sem kakšno leto le razmišljala o tem. Ko 
sem svojo idejo predstavila otrokoma in 
Damjani, pa je vse skupaj hitro steklo, saj so 
me vzpodbujali z vseh strani.
Kako je izgledalo vajino sodelovanje?

Jasmina: Ko sem Damjani zaupala svoj 
načrt, sem želela njeno iskreno, kontruktiv-
no povratno informacijo.o zgodbi.
Damjana Rožič: Zelo jo je skrbelo, da zgodba 
ni ok, zato mi dolgo ni poslala končnega 
besedila, čeprav je bil njen strah popolno-
ma neupravičen. V njej nastopata njena 
April in moj Diego, druga knjižica, ki jo 
pišem jaz, pa bo v ospredje postavila pre-
strašeno in zadržano galgico Shiro. 
Jasmina: V obeh knjižicah bodo isti liki, a ne 
gre za nadaljevanje prve zgodbe. 
Damjana: April, kraljica kavča, se osredoto-
ča na življenje v Španiji, medtem ko bo 
moja govorila o tem, kako hrti doživljajo 
prihod v novo okolje. Sama sem iz Španije 
sprejela prestrašeno psičko, ki je zadržana 

in polna brazgotin in strahov. Opisovala 
bom njeno življenje po prihodu v nov dom, 
o tem, kako se počasi sprosti in razvija ter 
končno tudi začne uživati.
Ali gre v knjigi za resnične zgodbe vaji-

nih hrtov?

Jasmina: Ker sem prostovoljka pri Društvu S 
Hrti za hrte Slovenija, redno spremljam 
realno stanje galgov v Španiji, zato poznam 
njihove žalostne zgodbe. Na podlagi sle-
dnjih sem zasnovala tudi knjižico. Natančno 
seveda ne vem, kaj se je April dogajalo v 
Španiji, a na splošno vse pse doleti bolj ali 
manj podobna usoda.  
Damjana: To, o čemer piševa, se žal dogaja 
vsak dan. Resnična slika je veliko bolj gro-
zljiva in brutalna, ampak ker gre za otroško 
knjigo, je vse skupaj predstavljeno na otro-
kom prijazen način. 
Sta pri ustvarjanju knjige sodelovali tudi 

z ilustratorjem/ko?

Damjana: Da. Ilustratorka je moja prijatelji-
ca Meta Medvešek, ki je prav tako posvoji-
teljica hrtov, in sicer velikih angleških hrtov 
(greyhoundov). Tudi ti psi nimajo lepega 
življenja. Uporabljajo jih za hitrostne dirke, 
ki predstavljajo hiter zaslužek in zabavo za 
ljudi. Ko niso več dovolj dobri in odslužijo 
svojemu namenu, se jih na različne načine 
znebijo (jih ustrelijo, uspavajo, odpeljejo v 
zavetišče ...). Ker je bila Meta, ki zelo lepo 
riše, pripravljena sodelovati, je z veseljem 
sprejela povabilo in naredila čudovite 
ilustracije.
Jasmina: Slik v knjigi ni ogromno, saj ni 

mišljena kot klasična slikanica, a jih je 
dovolj, da lahko otroci, ki so stari okoli šest 
let, pri zgodbi že aktivno sodelujejo. S knji-
žico sem bila že na obisku v šolah in vrtcih, 
saj lahko z njo ozaveščamo že naše najmlaj-
še. Tudi lektorica in Tjaša Zorc Rupnik, ki je 
knjižico natisnila, sta posvojiteljici hrtov, 
zato lahko upravičeno rečemo, da je to 
zares hrtja knjižica. Ker je projekt dobrode-
len, sva veseli, ker nama je uspelo izbrati 
super ekipo. 
Komu je knjiga namenjena in kje jo lahko 

bralci kupijo?

Jasmina: Knjigo je mogoče naročiti pri 
nama ali na e-poštni naslov jasmina.damja-
na@gmail.com. 
Damjana: Podarjava je ne, ker je namen 
zbiranje denarja za kužke. Cena je zelo 
sprejemljiva, 22,5 evra. Na začetku projekta 
sva dobili tudi donacije, za kar sva zelo 
hvaležni. V prvi vrsti je knjižica  namenjena 
otrokom. O bolj grozljivih in pretresljivih 
zgodbah psov pa si lahko odrasli več prebe-
rejo v spletu in na straneh društev. 
Kakšni so bili odzivi na knjigo?

Damjana: Zelo lepi. Pohvalili so celotno 
idejo, zgodbo in ilustracije.
Kako pa se zaključi vajina prva knjiga? 
Jasmina in Damjana: Jo bodo morali pa kar 
sami prebrati. (smeh op. a.) Naj samo zau-
pava, da je konec optimističen.
Zdaj pa še nekaj besed o španskih hrtih.

Damjana: Ko sem se prvič srečala s hrti, je 
bil to mali angleški hrt (whippet). Očaral me 
je njihov karakter in takoj sem vedela, da je 
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to pes zame. Pozneje sem naletela na pro-
blematiko galgov in zasledila društva za 
pomoč hrtom. Čeprav so ti psi večji, sem se 
odločila za posvojitev. Whippeta se namreč 
v večini primerov lahko samo kupi pri 
vzreditelju.
Jasmina: Karakterno veljajo za nežne, senzi-
bilne kužke in so popolnoma neagresivni. 
Ker spijo tudi do 20 ur na dan, so resnično 
nezahtevni. Potrebujejo dva sprehoda, zju-
traj in zvečer, včasih pa jim zadostuje že en 
na dan. Zelo radi tečejo.
Damjana: Ne oddajajo vonja, ker nimajo 
podkožne maščobe. Včasih jih ni mogel 
imeti vsak, le kralji in kraljice, med psi veljajo 
za aristokrate.
Jasmina: V Španiji galge uporabljajo za lov, 
zato imajo zelo razvit lovski nagon in se jih 
ne sme spuščati v naravi. Ko zagleda 'plen', 
ki teče, je njegova edina misel, kako bi se 
pognal za njim. Sama svojega psa zato 
spustim le na ograjenem območju. 
Damjana: So ena najstarejših pasem in eni 
najbolj zdravih psov, a ker imajo zelo tanko 
kožo, pri njih hitro pride do poškodb in ran.  

Imajo tudi odlično kri, zato so zelo zaželjeni 
krvodajalci. Njihova pričakovana življenjska 
doba je v večini do 12 let, nekateri pa doča-
kajo tudi od 14 do 16 let. 
Kakšna pa je dnevna skrb za to pasmo?

Damjana: Nega in skrb zanje je minimalna. 
Potrebujejo hrano, vodo in ljubezen oz. 
crkljanje. Po bolj blatnih sprehodih jima le 
operem tačke in ju zbrišem z brisačo ali 
vlažno krpo. So pa zelo zmrzljivi psi in hitro 
pokažejo, kdaj so temperature za njih pre-
nizke. Pozimi zato obvezno potrebujejo 
plaščke.
Jasmina: To so psi za na kavč, saj imajo zelo 
radi družbo in potrebujejo človeško 
bližino.
Kako poteka postopek posvojitve špan-

skega hrta?

Damjana: Najprej kontaktiraš eno od dru-
štev, nato pa ti pošljejo vprašalnik, s katerim 
presodijo, ali si primeren skrbnik. Sledi 
predposvojitveni obisk na domu, kjer ti 
predstavijo pasmo, vse posebnosti in zna-
čilnosti in ocenijo, ali je tvoj dom primeren 
in varen za hrta. S seboj pripeljejo tudi 

svoje pse. Med obiskom se lahko dodobra 
pozanimaš o pasmi. Tudi ko psa że posvojiš, 
so ti predstavniki društva vedno na voljo za 
pomoč, pa naj bo to varstvo, ko greš na 
dopust, zdravstveni nasveti ... Hrti so speci-
fični psi in ne morejo v varstvo h komur 
koli. 
V zavetiščih je ogromno psov z različnimi 
karakterji. Spoznajo jih prostovoljci, ki se z 
njimi družijo en teden in nato sestavijo nji-
hove opise. Na podlagi tvojih izkušenj ti 
predlagajo psa s karakterjem, ki je najbolj 
primeren zate. Moj prvi hrt Diego je bil zato 
vesel, neobremenjen, razgrajač, zato sem si 
v drugo upala posvojiti prestrašeno in 
stravmatizirano psičko Shiro. Ker je bil 
Diego tako sproščen, se je zato tudi ona 
lažje sprostila.
Jasmina: Pes pride v Slovenijo steriliziran/
kastriran, veterinarsko pregledan, cepljen, 
s čipom in potnim listom. Če se odločite za 
posvojitev hrta, izbirajte med zgoraj ome-
njenimi društvi in vaša izkušnja bo zagoto-
vo pozitivna.

Aljaž P. Kunej
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Tako kot vsako leto je mesec maj čas, ko se 
najboljši igralci in igralke namiznoteniške 
igre pomerijo na najpomembnejših tekmo-
vanjih – na državnih prvenstvih. Igralci zač-
nejo s pripravami na to najpomembnejše 
tekmovanje že v začetku avgusta, na držav-
nem prvenstvu pa lahko najbolje pripravlje-
ni posežejo vse do stopničk. 
V NTK Preserje smo letošnje leto pridno tre-
nirali in prav ob koncu sezone posegli po 
najvišjih uvrstitvah v vseh kategorijah, od 
mlajših kadetov do mladincev. Med kadeti 
je najvišjo uvrstitev dosegel Anže Rogelj (5. 
mesto); po izvrstnih predstavah je iz tekmo-
vanja izločil tudi kadetskega reprezentanta, 
ki na državni lestvici zaseda drugo mesto. 
Med mlajšimi kadeti pa smo se z državnega 
prvenstva, ki je potekalo v Puconcih, vrnili s 
celo tremi odličji.  Tjaša Rus je v dvojicah 
mlajših kadetinj skupaj z igralko z Rakeka 
osvojila odlično 3. mesto, pri fantih pa sta 
Ažbe Rogelj in igralec iz Novega mesta 

klonila šele v finalnem dvoboju in osvojila 
končno 2. mesto. Med posamezniki je Tjaša 
Rus osvojila končno 5. mesto, Ažbe Rogelj 
pa je tudi v posamični kategoriji izvrstno 
igral in osvojil končno 3. mesto. 
Ob tej priložnosti iskreno čestitamo za dose-
žene rezultate in verjamemo tudi v ostale 

igralce, katerih čas šele prihaja. V klubu smo 
prepričani, da se trdo delo vedno vrne nazaj 
dvojno, in hkrati vabimo v naslednji sezoni 
tudi tiste, ki si želijo biti uspešni, delovni in 
vztrajni, da se nam pridružijo že septembra, 
ko sprejemamo nove člane.  

NTK Preserje 

Igralci namiznega tenisa iz Preserja kronali uspešno sezono tudi na 
državnem prvenstvu
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Zadnji vikend v mesecu maju smo v prosto-
voljnem gasilskem društvu Preserje po tri-
najstih letih ob praznovanju 140-letnice 
društva organizirali gasilsko veselico pod 
naslovom Majska fešta. Po toliko letih pre-
mora je bilo treba kar nekaj truda in organi-
zacije, da smo zadostili potrebam sodobnih 
veselic. Dvodnevni dogodek je bil velik logi-
stičen in organizacijski zalogaj. V Preserje 
smo pripeljali glasbene goste iz različnih 
žanrov. Poleg Ansambla Nemir in Ansambla 
Tomaža Rota so si oder v Preserju delili še 
Klapa Semikantá, Čudežna polja, za najmlaj-
še pa je poskrbel Spidi. S samim dogodkom 
in obiskom smo zelo zadovoljni, po toliko 
letih nismo vedeli kaj pričakovati, vendar so 
se vsi strahovi s prihodom prvih obiskoval-
cev v petek razblinili. Ekipa šestdesetih pre-
serskih gasilk in gasilcev je dva večera skrbela 
za raznoliko dobro hrano, pijačo ter postrež-
bo. Za tradicionalni srečelov je poskrbela 
dvajseterica naših najmlajših, ki so z zago-
nom prodali vse srečke. Srečelov je bil letos 
zelo bogato založen. Kar trije srečneži so se v 

Majska fešta je za nami

vikend izkušnjo odpeljali z novimi vozili, 
nova motorna žaga je šla na Dolenjo 
Brezovico in še bi lahko naštevali. Majska 
fešta ne bi uspela brez požrtvovalnih članov 
in članic PGD Preserje. Posebna zahvala za 
pomoč pri organizaciji veselice pa gre doma-
čemu župniku Jožetu Trevnu, kolektivu OŠ 
Preserje, stanovalcem bloka v Preserju, PGD 
Notranje Gorice - Plešivica, PGD Goričica - 
Prevalje, PGD Kamnik pod Krimom, PGD 
Podpeč, PGD Brezovica pri Borovnici, PGD 
Brezovica pri Ljubljani in PGD Jezero. Taka 
prireditev je velik finančni zalogaj, zato se 
zahvaljujem vsem sponzorjem, ki so verjeli v 
nas ter nas podprli: Geo Hidro, blazine Urh, 
LUX agencija, E-blagajna, Mizarstvo Šeškar, 

Rogelj Romat, Prozvok, Prigo, Avtoličarstvo 
Stane Kuclar, DaNin, JG skupina, Elektro 
Zdešar, parketarstvo Majcen, Arhia Biro ter 
številna druga podjetja in posamezniki – 
skupaj se vas je nabralo več kot štirideset. 
Kot predsednik društva bi se rad iskreno 
zahvalil prav vsem, ki ste kakor koli pripomo-
gli k izvedbi dogodka. Zahvala gre navseza-
dnje vsem obiskovalcem Majske fešte, tako 
domačim kot gostom zunaj meja naše regije, 
da ste nas s svojim obiskom podprli. Majska 
fešta je za nami, poletje se bliža vrhuncu, 
zato naj Vam za konec zaželim prijetne poči-
tniške in dopustniške dni. 

Predsednik PGD Preserje, Aleks Šeškar Mavec
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V petek, 30. maja, se je pred polnim dvoriščem DEOS Centra starej-
ših Notranje Gorice za kratek čas ustavil Deželak junak – priljubljeni 
radijski voditelj Miha Deželak, ki že enajsto leto zapored s kolesom 
potuje po Sloveniji in zbira sredstva za otroke iz socialno ogroženih 
družin. Njegovo srčno poslanstvo – omogočiti počitnice tudi tistim 
otrokom, ki si jih sicer ne bi mogli privoščiti – se je dotaknilo tudi 
številnih naših soobčanov.
Pred DEOS centrom so ga pričakali tako najstarejši stanovalci kot 
drugi krajani, med njimi tudi župan občine Brezovica Metod Ropret 
in podžupan Marko Čuden. Oba sta Deželaku izrekla iskreno pod-
poro in zahvalo za njegovo neprecenljivo delo ter mu zaželela 

Deželak junak je v Notranjih 
Goricah doživel topel sprejem

srečno pot naprej. Topel sprejem so popestrili s kratkim pevskim programom, kar je še dodatno obogatilo čustveno obarvano dopoldne.
Po krajšem druženju se je Deželak odpravil še pred Podružnično 
osnovno šolo Notranje Gorice, kjer so ga z navdušenjem sprejeli 
najmlajši učenci. Ob petju in vzklikih so mu izkazali spoštovanje in 
veselje, da so lahko tudi sami del te srčne zgodbe.
Mladi in stari so darovali po svojih močeh, nekateri več, drugi manj 
– a vsak prispevek šteje. Deželakovo sporočilo je jasno: skupaj zmo-
remo več, in prav vsak dar šteje, ko gre za nasmeh otroka.
Včasih je najmanjše dejanje največje darilo. Skupaj ustvarjajmo svet, 
kjer bo vsak otrok lahko občutil brezskrbnost počitnic. Pomagajmo 
drug drugemu. 

Jakob Rus

Društvo ZDOB koraka v poletje
Za nami je še ena uspešna aktivnost v okviru 
projekta Zdobosfera – tokrat smo se posvetili 
prvi pomoči. Na delavnici, ki je potekala v 
prijetnem in sproščenem vzdušju, smo se 
udeleženci preizkusili v temeljnih postopkih 
oživljanja ter se seznanili z uporabo avtomat-
skega defibrilatorja (AED). Vsi smo se strinjali, 
da je osvežitev znanja prve pomoči izjemno 
pomembna – nikoli namreč ne vemo, kdaj se 
lahko znajdemo v situaciji, ko šteje vsaka 
sekunda. Delavnica je bila dobro obiskana, 
kar nas še dodatno spodbuja, da z aktivnost-
mi v okviru Zdobosfere nadaljujemo tudi v 
prihodnje. Junija smo se odpravili na izlet na 
Jezersko, kjer smo občudovali naravne 
lepote v osrčju Kamniško Savinjskih Alp, 

izved​eli veliko novega in si ob okušanju 
domačih dobrot obljubili, da se bomo na 
Jezersko še vrnili! Za avgust načrtujemo 
udeležbo na poletnem dogodku Wild Fest na 
Zbiljah. Jeseni pripravljamo nova zanimiva 
predavanja in druženja, ki bodo sledila 
našemu cilju delovanja – povezovanju, izo-
braževanju in navdihovanju. Medtem pa se 
nezadržno bliža tudi državna proslava, ki bo 
tradicionalno potekala Pod lipo – kraj sreče-
vanj, pogovorov in skupnosti. Veselimo se 
tega posebnega večera, ki nas vedno znova 
opomni na vrednote povezovanja in 
sodelovanja.
Poletje je letos skoraj dobesedno skočilo 
pred nas – za nekatere bo to čas oddiha, 
sprostitve in novih doživetij, za druge obdo-
bje bolj intenzivnega dela. Ne glede na to, 
kako ga bomo preživeli, v društvu ostajamo 
aktivni in povezani z našimi člani. Skupaj 
ustvarjamo prostor, kjer se znanje, izkušnje 
in dobre ideje pretakajo v prijetnem ritmu 
skupnosti.

Želimo vam prijetno in varno poletje, polno 
toplih trenutkov, navdiha ter notranjega miru. 
Naj vas spremljata radovednost in odprtost za 
nova znanja – mi pa se že veselimo naslednje-
ga srečanja z vami!

Društvo ZDOB, Maša Trček
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V DEOS Centru starejših smo pretekli mesec 
preživeli v znamenju živahnega dogajanja, 
toplih medgeneracijskih stikov in nepozab-
nih trenutkov, ki so ogreli srca vseh stano-
valcev, obiskovalcev in zaposlenih.
V ospredje letošnjih dogodkov gotovo sodi 
čudovita gesta učencev devetih razredov 
OŠ Brezovica, ki so pod mentorstvom 

ustvarili in nam podarili dve ročno prebar-
vani klopici. Klopica lepih spominov in 
Klopica dobrega zdravja zdaj krasita naš vrt 
ter ponujata prostor za sprostitev in prijeten 
klepet. Vsaka klopica je barvita in edinstve-
na, izraža pa trud, ustvarjalnost in iskreno 
srčnost mladih ustvarjalcev.
Na posebni prireditvi se je direktorica doma, 

gospa Sara Kelnarič, učencem osebno 
zahvalila in jim namenila tople in spodbu-
dne besede za nadaljnjo življenjsko pot:
»Z vašimi rokami ste ustvarili več kot klopici 
– ustvarili ste most med generacijami. S 
ponosom boste stopili v svet, mi pa bomo 
še dolgo sedeli na vaših klopicah in se vas s 
hvaležnostjo spominjali.«

Pisana pomlad v DEOS Centru: mesec veselja, povezovanja in srčnosti

Kljub mrzlemu in deževnemu vremenu smo 
se letos odločili, da ohranimo tradicijo pikni-
ka. Član društva, Milan Debevec, nas je 
gostoljubno povabil na svoj ranč, kjer smo 
pod kozolcem našli zavetje pred slabim vre-
menom. V petek, 23. maja, ob 12. uri smo se 
zbrali v tem čudovitem okolju, ki je pravo 
malo kraljestvo narave in zgodovine. Ranč je 
obogaten s skrbno zbranimi starimi predme-
ti, ki pripovedujejo zgodbe preteklih 
generacij.
Kljub dežju smo uživali v raziskovanju ranča, 
druženju in odkrivanju njegovih zanimivih 

kotičkov. Člani upravnega odbora smo 
postregli 90 prijavljenim  članom društva 
upokojencev – začeli smo s toplo, okusno 
obaro, ki nas je prijetno pogrela, nato pa 
nadaljevali s slastnim mesom z žara. Poseben 
trenutek je nastopil ob domačem »štrudlju«, 
ki smo ga organizatorke spekle same, s čimer 
smo pikniku dodali še več topline.
Da bi se dodatno ogreli, smo se zavrteli na 
plesišču ob dobri glasbi, smehu in sprošče-
nem vzdušju. Čeprav je mrzel veter nekoliko 
pohitril naš odhod, smo si obljubili, da bomo 
na septembrskem pikniku podaljšali druže-

nje in si vzeli več časa za prijetne pogovore.
Posebno pohvalo si zaslužijo tudi moški, ki 
so pripravili prostor in poskrbeli za odlično 
peko z žara. Iskrena zahvala Milanu in Martini 
za gostoljubje ter vso pomoč – zaradi njune 
prijaznosti smo kljub slabemu vremenu 
doživeli nepozaben dan!

Člani UO DU Notranje Gorice - Plešivica

Piknik pod Debevčevim kozolcem
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Poleg te ganljive geste smo v Centru v 
minulih tednih gostili tudi raznolike dogod-
ke, ki so prinesli veliko veselja in skupnih 
trenutkov. V naši galeriji smo odprli razstavo 
gospoda Jadriča, ki je navdušila obiskovalce 
s svojo toplino in kreativnostjo. Športnega 
duha ni manjkalo na turnirju v odbojki, kjer 
so se ekipe stanovalcev in zaposlenih pome-
rile v prijateljskem duhu.
Glasba je tudi letos igrala pomembno vlogo. 
Naš hišni pevski zbor pod vodstvom zboro-
vodkinje Anite je s čudovitimi izvedbami 
ljudskih pesmi požel dolg in topel aplavz. 
Njihov nastop je bil več kot le koncert – bil je 
praznik glasbe, povezanosti in iskrenih 
čustev. Družina Brustin nam je pripravila 
pravo glasbeno poslastico – ob klavirju in 
violinah so zazvenele melodije, ki so prebu-
dile spomine in raznežile marsikatero srce.
Na terasi je dišalo po sveže pečenih picah 

– socialna delavka Neža in njen mož sta nas 
razvajala s kulinaričnimi mojstrovinami, 
dogodek pa smo zaokrožili s pravim pica 
partyjem.

Obiskali so nas tudi Ambasadorji nasmeha, 
sproščali smo se z dihalnimi vajami in v »spa 
kotičku pod krošnjami« uživali, saj se nam je 
pridružil sodelavec z meditativno glasbo. Na 
žar pikniku smo ob živi glasbi prepevali in 
plesali.

 V večernih urah nas je združilo kresovanje, 
ki je ob nežnih zvokih kitare postalo pravo 
taborniško druženje.
Tudi vsakdan smo popestrili z manjšimi 
dogodki – dvakrat tedensko poteka pro-
gram Aktiven dan, kjer skrbimo za gibanje in 
dobro počutje. Obiskuje nas klinična psiho-
loginja, ki nam je odprla vrata v razmislek o 
duševnem zdravju, ter seveda priljubljena 
tombola, kjer ni manjkalo smeha in 
vznemirjenja.
Teden smo zaključili bogatejši za lepe spo-
mine, nova poznanstva in občutek, da naš 
dom resnično živi – povezan, odprt in srčen. 
Hvala vsem, ki so sodelovali, posebej pa 
mladim iz Osnovne šole Brezovica pri 
Ljubljani – vaši klopici bosta še dolgo pričali 
o lepoti povezovanja generacij.

Sabina Liberšar

16. 5. 2025 je ZZB Podpeč-Preserje in 
Brezovica izpeljalo letno konferenco v modri 
dvorani Občine Brezovica. Letno konferenco 
je začel predsednik Slavko Jarnevič z nago-
vorom in pozdravom gostov. Sledila so 
poročila organov o delu za leto 2024 in načrt 
dela za tekoče leto. V planu za tekoče leto je 
ponovna organizacija komemoracije na 

Sodnem vrhu in redno vzdrževanje partizan-
skih spomenikov v občini Brezovica, ki jih ni 
malo. Letna konferenca se je zaključila ob 
tovariškem druženju in zakuski. Žal se zaradi 
starejšega članstva soočamo z vedno manjšo 
bazo članstva, zato z veseljem sprejemamo 
nove člane, ki bodo pripravljeni gojiti vre-
dnote NOB. Tovariški pozdrav Predsednik ZZB , Slavko Jarnevič 

Letna konferenca ZZB Podpeč - Preserje in Brezovica

Člani društva upokojencev Podpeč - 
Preserje smo se 13.maja 2025 podali na izlet 
v sosednjo Hrvaško. Veliki avtobus smo 
napolnili do zadnjega sedeža.
Najprej smo obiskali Reko s Trsatom. Na 
vrhu Trsatskega hriba  ob trdnjavi stoji 
romarska cerkev Matere božje na Trsatu iz 
leta 1453 in je najstarejše in pomembno 
romarsko središče na Hrvaškem. Poleg 
cerkve je frančiškanski samostan z zakladni-
co in galerijo.
Kljub temu, da je Reka zaradi gospodarske-
ga pomena nekoliko manj privlačna za 
turiste, je mesto vredno ogleda. Sprehodili 
smo se po mestnem jedru Reke in si ogleda-
li nekaj znamenitosti. Nadaljevali smo 
vožnjo ob obali mimo ladjedelnice proti 
Opatiji.

Mesto navdušuje s svojo arhitekturo, saj ima 
veliko prelepih vil, hotelov in lepih vrtov. 
Sprehodili smo se po  delu sprehajalne poti 
Lungomare, mimo najbolj prepoznavnega 
simbola mesta – kamnitega dekleta na čeri, 
ki gleda iz morja in pozdravlja mimoidoče. 
Po sprehodu smo  si vzeli čas za  sladoled in 
kavico.
Izlet smo zaključili z dobrim kosilom v 
Postojni in se v večernih urah srečno vrnili 
domov. Dobra organizacija, dober vodič, na 
vse to pa še lepo vreme, je storilo, da nam 
bo ta dan ostal v lepem spominu.
V petek, 13.junija 2025 ob 13.00, smo se 
zbrali pri polharski koči pod Rakitno na 
našem vsakoletnem pikniku. Na začetku 
smo vsem udeležencem postregli z aperiti-
vom. Jedli smo odličen pasulj in meso z žara. 

Poskrbljeno je bilo tudi za pijačo in pecivo, 
ki so ju pripravile naše članice. Za glasbo in 
ples sta poskrbela naša člana Nana in Janko.
Za vso organizacijo piknika smo poskrbeli 
člani upravnega in nadzornega odbora DU 
Podpeč - Preserje. Veseli smo, da se naših 
srečanj udeležujete v tako velikem številu.
Pred nami je vroče poletje, preživite ga kar 
najlepše. Se vidimo v jeseni na prvem izletu. 
 

DU Podpeč - Preserje, Iva Intihar

Majsko potepanje in junijsko druženje v DU Podpeč - Preserje
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V soboto, 24. maja 2025, smo se članice 
gasilskih društev Gasilskega zveze Brezovica 
zbrale na prijetnem izletu, ki je bil namenjen 
izobraževanju, kulturnemu spoznavanju in 
druženju.
Izlet se je začel z obiskom Izobraževalnega 
centra za zaščito in reševanje na Igu, kjer 

smo si ogledale delovanje centra in vaje na 
različnih poligonih. Obenem smo spoznale 
nove pristope in tehnike, ki jih lahko upora-
bimo pri svojem gasilskem delu.
Pot nas je nato vodila na Muljavo, kjer smo 
obiskale Jurčičevo domačijo – kulturni biser, 
ki nas popelje v čas enega največjih 

slovenskih pisateljev. Ob ogledu smo spo-
znale bogato dediščino in zgodovino, ki jo 
skriva ta kraj. Dan smo zaključile s spreho-
dom po skrivnostni Krški jami, ki je z bogato 
podzemno arhitekturo očarala vse udele-
ženke. Po zanimivem in poučnem dopoldne-
vu smo se gasilke skupaj usedle k odličnemu 
kosilu, kjer smo izmenjale vtise in uživale v 
prijetnem druženju.
Organizatorice smo navdušene nad vzduš-
jem in skupnim duhom, ki je še dodatno 
utrdil vezi med članicami različnih društev 
naše gasilske zveze. 

Komisija za članice GZ Brezovica
Jožica Petelin Žibert

Tudi letos smo se razveselili povabila k 
sodelovanju na Barjanki – kolesarski dirki 
po občinah Ljubljanskega barja, ki smo ga 
prejeli od Občine Brezovica; dirka je bila 
uspešno izpeljana v soboto, 14. 6. 2025.
Seveda smo radi sodelovali in dirko tako 
popestrili, da smo na Jezeru pri jezeru 
postavili stojnico in na njej razstavili albume 
s slikami in  razglednicami. Pripravili smo 
tudi vodo v plastenkah in energijske napit-
ke ter piškote in energijske tablice, da so se 
lahko kolesarke in kolesarji okrepčali. Vsem 
se za vašo, kakršno že koli pomoč, iz srca 
zahvaljujemo in vse lepo pozdravljamo.  

Čeprav poletna vročina nekoliko umiri tudi 
naše aktivnosti, se kljub temu vsako leto 
točno sredi avgusta radi odzovemo povabi-
lom na srečanja društev, ki imamo noše ali 
uniforme in prapore. Tradicionalni srečanji 
sta na veliki Šmaren,  in sicer ob 10. uri na 
Žalostni gori in ob 19. uri na Brezovici.
Če ima kdo doma narodno nošo ali pa si jo 
lahko kje sposodi,  ga vljudno vabimo, da se 
nam pridruži. Vse informacije dobite na 
GSM 041/986-538 ali pri Nadi 040/216-689. 
Vljudno vabljeni.
Obenem pa vam želimo lepo, varno, 
sončno, dolgo, ne prevroče poletje. Z 

novimi dogodivščinami in dogodki se spet 
vidimo, ko se srečamo, in seveda zagotovo 
v jeseni.

Tatjana Poplas, za ŠKTD Lokvanj

Članice gasilskih društev GZ Brezovica na kulturno-izobraževalnem izletu

Junijsko dogajanje v ŠKTD Lokvanj in povabilo na srečanji v avgustu

V petek, 23. maja 2025, smo v prostorih 
Krajevne skupnosti Rakitna organizirali 
zdravstveno-vzgojno delavnico Zdrav 
življenjski slog. Vodila jo je Simona Vojinović, 
diplomirana medicinska sestra iz Centra za 
krepitev zdravja ZDL Vič - Rudnik. Seznanila 
nas je s pomenom zdravega življenjskega 
sloga za krepitev zdravja ter preprečevanje 
in zdravljenje kroničnih bolezni. Predstavila 
nam je tudi druge delavnice: tako bomo 3. 
julija organizirali še merjenje krvnega tlaka 
in sladkorja v krvi, lahko bomo opravili test 
telesne pripravljenosti in meritev telesne 
sestave. 

Aktivnosti v DU Rakitna Z vlakom smo se 10. junija 2025 odpeljali do 
Postojne, kjer smo si v Notranjskem muzeju 
Postojna ogledali stalno razstavo Muzej 
krasa, ki je najbolj celovita razstava o krasu v 
Evropi. Po razstavi nas je strokovno popeljal 
Primož Renko, popotovali smo od nastanka 
kraške pokrajine do sodobnega življenja na 
krasu. Obvezna skupna fotografija je nastala 
pred sliko Janeza V. Valvasorja, ki je bil eden 

prvih raziskovalcev kraškega sveta, bil je 
predhodnik moderne speleologije, znanosti 
o jamah. Za naše prazne želodčke je poskr-
bela Mirjam v baru Bori na Glavnem trgu v 
Postojni, v slaščičarni Majlont pa smo si pri-
voščili odličen sladoled.
Še na kratko, kaj pripravljamo v poletnih 
mesecih? V petek, 8. avgusta 2025, gremo z 
avtobusom na otvoritveni koncert stare 
glasbe Seviqc Celje v Narodni dom Celje, v 
soboto, 16. avgusta 2025, pa bo tradicional-
ni poletni piknik v Polharskem domu 
Rakitna. O podrobnostih vas še obvestimo, 
sicer pa vsem članom DU Rakitna želimo 
lepo poletje.

Mojca Demšar 
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MARIJA RUS
iz Kamnika pod Krimom
(2. 10. 1930–16. 6. 2025)

Z globoko hvaležnostjo se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, sveče, 
darove za sv. maše in cerkev ter lepo slovo.
Hvala osebju ZD Podpeč in pogrebni službi Vrhovec ter g. 
župniku in domačemu pevskemu zboru za lep obred.
Posebno zahvalo izrekamo gospe Sandri za srčno in predano 
nego. 
Iz srca hvala.

Vsi njeni

v večnost je odšla

»Bodite zavedni državljani, cenite svojo domovino, svoje kore-
nine in slovenski jezik.
Bog ceni slovenski narod, njegovo potrpežljivost, razsodnost in 
mirnost.
Majhni so lahko včasih večji kot veliki. To velja tudi za slovenski 
narod.«
Anton Martin Slomšek

Vsem občankam in občanom iskrene 
čestitke ob dnevu državnosti!
 
Alenka Jeraj, poslanka v DZ RS

1. junija 2025 je bilo v naši župnijski cerkvi svetega Martina v Notranjih 
Goricah  zdaj že 8. tradicionalno srečanje ostarelih, bolnih in onemo-
glih,  ki ga organizira Župnijska karitas. Prva nedelja v juniju je zelo 
primerna za srečanje, ker je ta mesec posvečen češčenju Srca 
Jezusovega in  Marijinega, zato je prav, da to božjo ljubezen delimo s 
tistimi, ki so onemogli, večkrat duhovno vezani na svoj dom in brez 
sovrstnikov. 
Srečanje smo tudi letos združili s sveto mašo. Pred njo je bila možnost 
za sveto spoved, med mašo, ki jo je daroval gospod Miro Šlibar,  pa se 
je delilo bolniško maziljenje, ki ga lahko enkrat letno prejme vsak 
starejši, zagotovo pa tisti, ki je bolan, onemogel in potreben posebne 
Jezusove pomoči. Že v uvodu nas je g. Šlibar opomnil, da se spomni-
mo tistih, ki niso mogli priti, mogoče niso imeli prevoza ali so v domu, 
in tudi tistih, ki so v božjem imenu radi prihajali v našo cerkev in so 
danes že v večnosti. 
Med pridigo nas je g. Šlibar vprašal, kako se počutimo, česa se veseli-
mo, je kaj lepega v nas? Spomnil nas je na refren pesmi V Bogu umiri 
se srce, ki jo je prepeval naš otroški pevski zborček, ki nas vedno raz-
veseli s svojim petjem.  Spregovoril je tudi o sporočilu papeža Leona: 
SMMMM in razložil, kaj pomeni posamezna črka v sporočilu: S soli-
darnost (bodimo odprti za pomoč), M mir (Jezus prinaša mir), M 
misijoni (lahko smo misijonarji), M molitev (je zelo pomembna), M 
Marija (spregovoril je o Mariji).  Rekel je, da naj bomo ponosni, da 
smo kristjani, in ponosni, da smo Slovenci. 
Ob koncu maše je imel g. Šlibar še molitev za zdravstvene delavce in 
blagoslov vseh zdravil, ki jih jemljemo, četudi jih nismo imeli s seboj. 
Po maši pa smo se vsi skupaj ustavili še pred cerkvijo, kjer so bile 
postavljene mize in klopi, ki so nam jih prijazno posodili gasilci iz 
Vnanjih Goric. Druženja pred cerkvijo postajajo pri nas ob posebnih 
dogodkih stalnica, zato ni bilo  zadrege in med prisotnimi je stekel 
prijeten klepet. Pridne gospodinje so poskrbele za pecivo in druge 
dobrote, celo tako pridne so bile, da smo lahko našim udeležencem 
dali nekaj sladkih dobrot še za domov. Druženje je minilo v prijetnem 
vzdušju, kajti takšna srečanja bolnim in ostarelim res veliko 
pomenijo. 

ŽK Notranje Gorice, Bojana Bajec

V Bogu umiri se srce

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00
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IVAN ARTAČ
z Brezovice pri Ljubljani

(5. 9. 1937–3. 6. 2025)

SILVESTRA KRŽIČ 
z Brezovice pri Ljubljani

(31. 12. 1932–20. 5. 2025)

IVANA MAZI – VIDTOVA 
IVANKA

rojena Mrak, z Jezera
(17. 8. 1935–9. 5. 2025)

MARIJA JAKOMIN
rojena Kozjek,

z Brezovice pri Ljubljani
(1. 10. 1929–1. 6. 2025)

MARIJA NOVAK
iz Vnanjih Goric

(31. 10. 1930–25. 5. 2025)

Žalujoči njegovi najbližji.

Zahvaljujeva se vsem za izrečeno sožalje, cvetje in sveče ter 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Hči Irena, vnuk Marko

Ob njenem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Posebna zahvala tudi 
domačim pevcem in gospodu župniku Jožetu Trevnu za lep 
obred ter pogrebnemu zavodu Vrhovec.

Vsi njeni.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
znancem in sosedom, ki ste jo pospremili na zadnji poti.
Posebno hvala za vso dobroto in podporo, ki ste ji jo izkazali 
za časa njenega življenja. Hvala zdravnikom in bolničarjem 
enoti DSO Bokalce za strokovno in sočutno oskrbo. Hvala g. 
župniku Jožefu Pojetu za spoštljivo pogrebno slovesnost.

Vsi njeni.

Poslovili smo se od naše drage mame, babice in prababice 
Minke. Njena ljubezen in dobrota bosta za vedno ostali z 
nami. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in 
sosedom za sočutne besede sožalja. Za nežne pesmi ob 
slovesu se iskreno zahvaljujemo tudi pevkam ŽPZ Brezovica.

Žalujoči vsi njeni

Tako kot reka v daljavo se zgubi,
odšel si tiho, brez slovesa,
za seboj pustil si spomin
na naša skupna srečna leta.
Le srce in duša ve,
kako boli, 
ko več te ni …

Vse na svetu mine, 
vse se spremeni, 
a spomin na tebe ostaja in živi, 
ker dom je prazen in molči. 

Tam na drugi strani mavrice,
Na vrhu grička, v majhni hiški,
S soncem obsijani, 
V miru, sreči in ljubezni, 
Zdaj bivaš z Dušami najdražjimi.

Ne plakaj, dragi, nad pepelom sanj!
Vsa srečna sem v vrtovih svetlih dni,
pri Bogu, ki nad zarjami bedi
in z drobnimi je zvezdami obdan.
(France Balantič)

Ko lani sem tod mimo šel,
na oknu nagelj je cvetel,
lepo cvetel, lepo dehtel,
za oknom pa nekdo je pel.
Ko davi spet tod mimo grem,
na prazno okno se ozrem.
Zdaj cvetja ni, zdaj petja ni
in nagelj se suši.

sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi

v večnost je odšla

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski (barjanskilist@brezovi-
ca.si) ali po navadni pošti na Mediaval d. o. o., 
Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
14. 8. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  25. 8. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Aktivno polletje v PGD 
Goričica - Prevalje
Prva polovica leta je za naše društvo minila v 
znamenju številnih aktivnosti, uspehov in sku-
pnega druženja. Člani in članice društva so 
pokazali izjemno energijo tako na tekmovanjih 
kot tudi pri prostovoljnih akcijah in družabnih 
dogodkih.
Že v začetku aprila so se pionirji Sara, Bine in Ema 
udeležili regijskega kviza gasilske mladine na OŠ 
Ig, kjer so dosegli odlično 2. mesto in si s tem 
zagotovili nastop na državnem tekmovanju. Na 
državnem kvizu gasilske mladine v Velenju so 
zasedli 23. mesto, kar je za naše majhno društvo 
izjemen uspeh in dokaz vztrajnega dela mladih 
gasilcev in njihovih mentorjev.

Tudi letos smo se člani društva v lepem številu 
pridružili vsakoletni čistilni akciji, ob veliki noči 
pa smo v gasilskem domu ponovno gostili bla-
goslov velikonočnih jedi. Naj se ob tej priliki  še 
enkrat zahvalimo gospe Fani Bregar za čudovit 
klekljan  prt, ki ga je podarila v vaško dediščino. 
Maj je bil za naše društvo posebej pester. Na 
občinskem orientacijskem tekmovanju gasilske 
mladine so se v Vnanjih Goricah pomerile kar 
štiri ekipe. Pripravnice Leja, Ela in Špela so zase-
dle prvo mesto in si s tem zagotovile uvrstitev na 
regijskem tekmovanju, kjer so v začetku junija 
osvojile odlično 11. mesto. 
Izpeljali smo gasilsko veselico, ki je zopet združila 
gasilce in širšo skupnost. Brez velikega truda 
prostovoljcev in podpore obiskovalcev ne bi bilo 
mogoče organizirati tako uspešnega dogodka. 
Vsem, ki ste sodelovali, iskrena zahvala!
Kasneje v maju smo se članice društva odpravile 
še na izlet, ki ga je organizirala Komisija za članice 

GZ Brezovica, sprejeli in pozdravili – sedaj že 
tradicionalno – smo dobrodelno akcijo 
»Dežela junakov« Radia 1 ter se udeležili 
gasilskega pohoda na Krim. 
Poleg vseh teh aktivnosti še vedno potekajo 
obnovitvena delana gasilskem domu. V 
zaključni fazi so dela v dvorani, se pa začenja-
jo tudi aktivnosti za prizidek k domu.
Ob nastopu šolskih počitnic bodo nastopile 
tudi »gasilske« počitnice.  V tem času vaj ne 
bo, se bo pa gotovo našel kak termin za pro-
stočasno druženje. Vsem želimo lepe počitni-
ce, septembra pa zopet aktivno naprej.

Za PGD Goričica - Prevalje, Mateja Šuštaršič

Gasitlon 2025
V soboto, 14. junija 2025, je pri OŠ Brezovica 
potekalo prvo gasilsko tekmovanje 
Gasitlon, ki ga je organiziralo PGD Brezovica 
pri Ljubljani.
Gasitlon je poseben tekmovalni poligon, 
sestavljen iz petih zabavnih in dinamičnih 
vaj z gasilskim pridihom, ki so jih ekipe 
premagovale z veliko mero spretnosti, 
sodelovanja in dobre volje.

Tekmovanja se je udeležilo več kot 70 otrok 
iz celotne občine Brezovica, ki so se pome-
rili v dveh starostnih kategorijah: pionirji in 
mladinci.
Kljub visokim temperaturam in še višjemu 
tekmovalnemu utripu se je energija na pri-
zorišču stopnjevala iz ure v uro. Napeti 
izločitveni boji so v obeh kategorijah raz-
krili tri najboljše ekipe, ki so za svoj trud in 
uspeh prejele pokale. Posebno priznanje je 
pripadlo tudi ekipi z najhitrejšim časom v 
svoji kategoriji, ki je prejela prehodni pokal, 
ki ga bo v lasti hranila vsaj eno leto.
Prva izvedba Gasitlona je dokazala, da 
mladi gasilci niso le pogumni in hitri, 
ampak tudi povezani in pripravljeni na 
izzive – vse to pa ob zabavi, športnem duhu 
in spodbujanju gasilske kulture.
PGD Brezovica pri Ljubljani se zahvaljuje 
vsem udeležencem, mentorjem, staršem in 
prostovoljcem, ki so pripomogli k uspešni 
izvedbi dogodka. Z zbiranjem vtisov ter 
predlogov pa se za naslednje leto že kujejo 
nove ideje, da bo Gasitlon še bolj zanimiv 
ter dinamičen.

Za PGD Brezovica, Katja Pleško


